
肯定的 否定的 肯定的 否定的 肯定的 否定的

1 学校は、学校目標・教育計画など教育方針を分かりやすく伝えている。 64.8% 35.2% 74.8% 25.2% 78.2% 21.8% ↗ ↗

2 学校は、評価・成績について説明をしてくれる。 81.1% 18.9% 80.7% 19.3% 81.6% 18.4% ↘ ↗

3 通知表は、生徒の学力や達成度がよく分かる。 79.0% 21.0% 83.2% 16.8% 82.6% 17.4% ↗ ↘

4 先生は、子どもの相談によく応じてくれる。 75.5% 24.5% 70.4% 29.6% 77.1% 22.9% ↘ ↗

5 保護者は、保健室や相談室でも相談できる先生がいることを知っている。 63.2% 36.8% 74.5% 25.5% 73.0% 27.0% ↗ ↘

6
保護者は、スクールカウンセラーが毎週来校し、相談できることを知って
いる。

73.5% 26.5% 76.6% 23.4% 83.1% 16.9% ↗ ↗

7 進路に関して、家庭への連絡や十分な情報提供を行っている。 57.6% 42.4% 63.7% 36.3% 70.6% 29.4% ↗ ↗

8 生徒たちは、生き生きと学校生活を送っている。 75.5% 24.5% 82.4% 17.6% 85.5% 14.5% ↗ ↗

9 生徒たちは、正しい言葉使いやあいさつができている。 57.5% 42.5% 67.9% 32.1% 62.0% 38.0% ↗ ↘

10 生徒たちは、いろんな行事を楽しみにし、充実感を味わっている。 71.5% 28.5% 81.0% 19.0% 83.0% 17.0% ↗ ↗

11 生徒たちは、クラブ活動を積極的に生き生きと行っている。 69.5% 30.5% 73.3% 26.7% 76.2% 23.8% ↗ ↗

12 学校は、環境美化に努めており、施設設備は学習環境として満足できる。 81.5% 18.5% 81.8% 18.2% 84.5% 15.5% ↗ ↗

13 学校は、事故防止に配慮し、点検を行い壊れた箇所はすぐ補修している。 76.8% 23.2% 74.4% 25.6% 77.3% 22.7% ↘ ↗

14 先生は、子どもの間違った行動に対して厳しく指導してくれる。 71.9% 28.1% 68.9% 31.1% 74.5% 25.5% ↘ ↗

15 先生は、いじめや暴力に適切に対応してくれる。 67.2% 32.8% 65.7% 34.3% 68.8% 31.3% ↘ ↗

16 先生は、学校での子どもの様子をよく知らせてくれる。 58.8% 41.2% 67.6% 32.4% 61.0% 39.0% ↗ ↘

17 学校が保護者に出す文書・事務連絡は、適切である。 84.8% 15.2% 85.0% 15.0% 85.0% 15.0% ↗ →

18 学校は、教材費などの徴収や決算について十分説明している。 83.9% 16.1% 81.7% 18.3% 82.9% 17.1% ↘ ↗

19
学校は、地震や津波の災害時、避難場所の1つであることを地域に公開し
ている。

78.2% 21.8% 85.4% 14.6% 79.2% 20.8% ↗ ↘

20 学校は、オープンスクール期間など「開かれた学校」を推進している。 86.3% 13.7% 89.1% 10.9% 90.3% 9.7% ↗ ↗

21 図書室は整備されている。 83.5% 16.5% 84.9% 15.1% 81.7% 18.3% ↗ ↘

22 総合的に見て、今年の大庄中学校の教育活動について満足している。 66.3% 33.7% 70.6% 29.4% 74.4% 25.6% ↗ ↗

質　問　項　目

25年度よくあてはまる＋ややあてはまる→肯定的　あまりあてはまらない＋全くあてはまらない→否定的

保護者アンケート　３年間の推移

23年度 24年度


